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ウ：あまりあてはまらない　　　エ：あてはまらない
ア イ ウ エ 無回答

9 1

90.0% 10.0%

7 3

70.0% 30.0%

7 3

70.0% 30.0%

8 2

80.0% 20.0%

8 2

80.0% 20.0%

9 1

90.0% 10.0% :

意見・感想

分教室は児童生徒の体調等に応じて指導を工夫し、無理

のない学習環境になっている。

令和3(2021)年度おおるり分教室教員アンケート集計結果　　　　　　　（１０名提出）

私は本校教員として、教育に使命感を持って取り組んで

いる。

教員は日頃から保護者や病棟との連携を図って指導に当

たっている。

学校は、ICT機器を活用した授業を実施している。

教員は児童生徒に応じて指導を工夫し、分かりやすい授

業をしている。

分教室は必要に応じて地元校と連携し、復学に向けた不

安の軽減を図っている。
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